
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 24/03/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
 Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Ο Εμπορικός Σύλλογος Πατρών ζητά άμεσα μέτρα στήριξης»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Ο Εμπορικός Σύλλογος Πατρών σε ανακοίνωσή του για την 6η επιστρεπτέα προκαταβολή
αναφέρει  ότι:  «Με  τα  έως  τώρα  δεδομένα  μόνο  το  1/3  των  αιτούντων  θα  πάρουν
χρηματοδότηση, που για τους περισσότερους θα είναι της τάξης των 500 €, εκ των οποίων
τα  μισά  θα  πρέπει  να  επιστραφούν.  Δηλαδή,  οι  μικρές  επιχειρήσεις  θα  πρέπει  να
συντηρηθούν  για  δυο  μήνες  με  250  €».  Ο εμπορικός  κόσμος  νιώθει,  ακόμη  μια  φορά,
αγανάκτηση  για  τον  εμπαιγμό  που  υφίσταται,  μιας  και  οι  πολιτικές  «ενίσχυσης»  του
ανωτέρω κλάδου οδηγούν  σε  λουκέτα  τις  επιχειρήσεις  του,  καθώς και  στην  οικονομική
εξαθλίωση  των  οικογενειών  τους.  Η  εύκολη  λύση  του  παρατεταμένου  υποχρεωτικού
εγκλεισμού,  όπως υποστηρίζουν οι  άνω έμποροι,  καταστρέφει  την  οικονομία με  πρώτα
θύματα  τους  ασθενέστερους  επιχειρηματίες,  αλλά  και  δεν  αποδίδει  καρπούς  στην
αντιμετώπιση της πανδημίας. Ειδικά η πόλη της Πάτρας και η ευρύτερη περιοχή πέριξ της
πόλης έχουν υποστεί,  τους τελευταίους μήνες, πρωτοφανή και ατελέσφορα κατασταλτικά
μέτρα (όπως η απαγόρευση κυκλοφορίας από τις 18:00), που έχουν οδηγήσει αγορά και
κοινωνία στα όριά τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  εξετάσετε  διεξοδικά  τα  χρονίζοντα  προβλήματα  του  εμπορικού  κόσμου
Πατρών  και  να  ανταποκριθείτε  στα  σχετικά  δίκαια  αιτήματα  του  εμπορικού  κλάδου  της
πόλης για οικονομική ενίσχυση των πληττόμενων επαγγελματιών και εργαζόμενών του, μιας
και  οι  έως  τώρα  ανεπαρκείς  πολιτικές  «ενίσχυσης»  του  ανωτέρω  κλάδου  οδηγούν  σε
κλείσιμο τις εμπορικές επιχειρήσεις, καθώς και στην οικονομική εξαθλίωση των οικογενειών
των επιχειρηματιών;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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